



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agencia Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești Administrația Județeană a Finanțelor Publice Teleorman



Direcția Generală Regională
a Finanțelor Publice - Ploiești
Str. Dunării nr. 188
Alexandria, Teleorman
Tel : + 0247 421 168
Fax : +0247 421 178
e-mail: presa.tr@anaf.ro

Nr. TRG DEX 4613/24.05.2018

Declarația Unică se poate depune și la sediul primăriilor

Persoanele fizice care realizează, individual sau într-o formă de asociere, venituri/pierderi din România sau/și din străinătate, care datorează impozit pe venit și contribuții sociale obligatorii, potrivit prevederilor Codului fiscal, pot depune Declarația unică la sediul primăriilor din localitatea în care își au domiciliul fiscal.

În vederea completării și/sau depunerii, precum și transmiterii declarației, persoanele fizice beneficiază de îndrumare și asistență din partea persoanelor desemnate în acest scop de către primării. De asemenea, persoanele desemnate din cadrul unităților fiscale teritoriale ale A.N.A.F. vor asigura acordarea asistenței contribuabililor pentru depunerea declarației unice, la sediul primăriilor, cel puțin o zi pe săptămână, în perioada 15 mai– 15 iulie, pentru anul fiscal 2018.

Persoanele fizice vor beneficia la sediul primăriilor de următoarele servicii fiscale:

- a) asistență privind modul de completare a declarației unice;
- b) asistență cu privire la înregistrarea în „Spațiul Privat Virtual”;
- c) asistență pentru transmiterea declarației unice prin mijloace electronice;
- d) depunerea declarațiilor unice în format hârtie.

Calendarul, precum și lista cu persoanele desemnate pentru acordarea asistenței se vor afișa atât la sediul primăriilor și unităților fiscale, cât și pe pagina de internet a acestora.

Informații detaliate se pot obține la numărul unic de CALL-CENTER A.N.A.F. 031.403.91.60. ori accesând următorul link:

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/telefoane_judete/Regiuni.htm .

Lefterie Comănescu
Șef Administrație

<http://www.anaf.ro>